

南京被打小护士属“轻微伤” 将按治安案件办理

警方已解除对袁亚平的刑事强制措施

4月25日,公安部门公布了南京市口腔医院被打护士陈星羽的法医鉴定意见,肇事者袁亚平将依据治安案件办理程序处理。围绕此次事件的最新进展,南京市公安局新闻发言人、南京市卫生局新闻发言人接受了记者采访。

问:口腔医院护士被打事件已近2个月,为什么鉴定意见才出来?

市公安局新闻发言人:根据国家《人体损伤程度鉴定标准》的规定,对疑难、复杂的损伤,要在临床治疗终结或者伤情稳定后方可进行鉴定。4月20日,陈星羽治愈出院后,公安机关结合医院出院记录,依据其外伤史、起病过程及相关医学检查的客观情况,并综合3次专家会诊意见,出具了法医鉴定意见。

问:现在公安部门对打人者作出什么样的处理?

市公安局新闻发言人:根据《中华人民共和国刑法》、《公安机关办理伤害案件规定》等相关法律规定,故意伤害行为需追究刑事责任的客观方面要件是造成被害人轻伤以上的后果。法医鉴定意见为:陈某的损伤情况属轻微伤范畴,出现的临床症状和体征与本次事件存在直接因果关系。目前,公安机关已履行告知程序,双方当事人对鉴定意见均无异议。根据《中华人民共和国刑事诉讼法》相关规定,公安机关应当撤销刑事案件,解除对袁亚平的刑事强制措施。

下一步,将依据治安案件办理程序的规定依法处理。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》和《公安机关办理行政案件程序规定》的规定,对因民间纠纷引起的违反治安管理行为,情节较轻的,公安机关可以调解处理,经调解未达成协议或达成协议后不履行的,公安机关应依法对违反治安管理

行为人给予处罚,并告知当事人可以就违法行为造成的损害赔偿纠纷等民事争议依法向人民法院提起民事诉讼。

问:为什么曾对袁亚平进行刑拘和取保候审?

市公安局新闻发言人:按照《公安机关办理刑事案件程序规定》和《江苏省公检法机关关于办理轻伤害案件的暂行规定》的规定,对于短期内难以作出伤情鉴定的伤害案件,有可能造成轻伤以上后果的,公安机关可以立案,并采取有关侦查措施。3月4日,公安机关专门邀请了省司法、医疗界的专家,对伤者进行了会诊,专家认为其伤情不排除发展成严重后果的可能。根据前期案件调查、专家会诊意见,公安机关将该案转为刑事案件办理,立为故意伤害案,并于3月5日对打人者采取刑事拘留措施。根据《中华人民共和国刑事诉讼法》的规定,通常情况下,刑事拘留3日内要提请逮捕,特殊情况下,可以延长1至4日。根据案情,将犯罪嫌疑人羁押期限延长至3月12日。刑拘期满后,按照《中华人民共和国刑事诉讼法》的规定,因袁亚平不符合逮捕条件,也不符合监视居住的要求,公安机关需要继续开展侦查工作,依法应当变更为取保候审。

问:小陈护士的诊断是“瘫痪”吗?为什么恢复得这么快?

市卫生局新闻发言人:为小陈护士,省、市卫生部门组织了多次大会诊,会诊不仅集中了神经内外

科、脊柱外科、心理科、中医科、康复科等十几位相关医学专家,而且还邀请了南京脑科医院心理科专家和南京市公安局及玄武区公安分局3名法医参加。与会专家在详细询问患者病情变化、共同查体,结合影像学复查及神经电生理及免疫学检查结果,综合心理学、中医学科意见,给陈星羽下了明确、客观的诊断:外伤损害是造成陈星羽一过性脊髓损伤的直接因素,患者存在的双下肢瘫痪,是由于脊髓一过性损伤(脊髓震荡)合并严重应激反应(急性应激障碍)导致。医院组织了多学科专家,采用了康复、针灸、中西药物治疗,并加强护理及心理干预。治疗过程是比较痛苦的,但陈星羽与医务人员配合较好,所以取得了现在的预后效果。纵观陈星羽的康复过程,是符合该种瘫痪恢复的医学规律的。目前,陈星羽虽然已经能站立行走,但腿部力量还不强,因此,还需要按照医嘱进行一些康复锻炼。

问:很多网友关心,为什么住院期间陈星羽未接受采访?

市卫生局新闻发言人:陈星羽住院治疗期间,社会各界非常关心。为创造有利于陈星羽身心康复的良好环境,避免因外界刺激而加重病情,同时尊重陈星羽本人的意见,鼓楼医院实行了谢绝探视等保护性措施,正是由于精心治疗、患者积极配合,治疗才取得了比较好的效果。其间,市卫生局、市鼓楼医院通过官方微博,先后6次公布了陈星羽诊疗和恢复的情况,回应广大网友对她的关心。

江苏首架“小飞机”在盐城下线

不挑路:500米长跑道就能起降 不挑食:喝97号汽油就行

昨天上午,在霏霏细雨中,一架轻型通用飞机在盐城建湖航空航天产业园内的一家企业下线,并交付给一名来自陕西的客户。这架“艾雷奥特”轻型通用飞机,也是江苏制造的首架飞机整机。

在“艾雷奥特”AT3型飞机整机下线现场,现代快报记者看到,这架轻型通用飞机单个机翼有3米长,可乘坐2人。据技术工程师介绍,这种飞机最大续航近800公里,巡航速度每小时200公里,500米左右的跑道就能起飞降落,同时,它的燃油只需目前市场上的97号无铅汽油即可。

建湖县相关负责人表示,该县将通过3年到5年的努力,将江苏航空航天产业园建成中国大飞机最优秀的零部件配套生产供应基地和机场设备供应中心。

现代快报记者 陶展 姜振军



昨天,工作人员展示江苏首架“小飞机” 现代快报记者 姜振军 摄

● 教育

**香港中文大学(深圳)
首次来江苏招生**

预计今年招20人,拿的是香港中文大学学位

快报讯(记者 金凤)昨天,现代快报记者从香港中文大学(深圳)获悉,自今年3月底顺利“去筹转正”,该校目前已经从国家教育部获得了本科招生资格许可,并将于今年9月正式开学。这是目前唯一所在深圳开办的香港高等学府。学校预计今年在江苏招生20人,专业有经济学、国际商务、市场营销。学生毕业后,将获得香港中文大学的学位证书。

香港中文大学(深圳)副校长周陈文琬介绍,考生分数需达到本一线,同时英语成绩在96分以上才有资格报考。学校没有面试环节,考生凭借高考成绩即可参与录取,“学校计划在提前批次录取,如果没有被录取,不影响本一志愿的填报。”据介绍,学费预计每年9.5万-10万元,生活费预计2.5万元/年。

周陈文琬介绍,香港中大(深圳)的教师面向全球招聘,学生就读期间的学业测试由香港中大教委会统一命题,统一考核,毕业后,将获得香港中大的学位证书。考生入校后,先进行一年的通识教育,一年后再根据成绩和兴趣选择具体专业。

● 反腐

**6年前高分被录用
如今涉嫌受贿被逮捕**

快报讯(记者 尹有文 实习生顾颖)昨天,泰州市检察院官方微博发布消息称,4月24日,泰州市市区公路工程建设指挥部计划科科长(泰州市公路管理处工程科科员)池滢因涉嫌受贿被泰州市人民检察院决定逮捕。

相关资料显示,2008年7月,池滢以总排名第二的成绩被泰州市公路管理处录用为参照管理单位工作人员。

5年多来,池滢先后是多个项目的联系人,其中有泰州市引江河疏港公路一期工程安全设施项目、泰州市328国道泰州至姜堰段改建工程项目等。今年2月26日,池滢还是泰州市永定路东段及环城东路北段快速化改造工程初步设计及施工图设计项目联系人。4月20日,泰州市纪委发布消息,池滢涉嫌严重违纪被调查。

● 经济

**每天销售10多吨
扬中河豚节闭幕**

快报讯(通讯员 黄勇 记者 林清智)昨天,第11届中国扬中河豚节闭幕。扬中市市长潘早云通报了活动成果。据介绍,本届河豚节以“民办民享、节庆惠民”为主题,活动举办权完全交给了民间组织。河豚节期间,扬中全市开展集中推介活动10场次,累计签约项目近40个,总投资300多亿元。本届河豚节共接待游客68.2万人次,各类河豚特色饭店销售额平均上升8%,酒店宾馆入住率超过80%,日销售河豚10吨以上。这也意味着,为期40天的河豚节销售了400吨以上的河豚。